

了解互联网公司企业建站的好处后，是否也认为构建一个网站是不可或缺的呢

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：网络营销,网站建设,网站制作,

内容概要：

现实生活中做生意要选好的门面，而在网络营销中企业要选好门面就要网站建设，我们知道网站是企业宣传自己形象及产品的互联网窗口，也称门面，许多经理认为网站建设、网站制作越省钱越好，其实，这个钱是不应该省的，请问，你为什么投资几千、几万甚至几十万来...

正文：

现实生活中做生意要选好的“门面”，而在**网络营销**中企业要选好“门面”就要**网站建设**，我们知道网站是企业宣传自己形象及产品的互联网窗口，也称“门面”，许多经理认为网站建设、**网站制作**越省钱越好，其实，这个钱是不应该省的，请问，你为什么投资几千、几万甚至几十万来装修你的店面，为什么不用比这少得多的投资建设一个好的网站呢？网站对企业有什么作用呢？

网站建设



一、时尚的标志

好的企业网站会给客户一个强烈的印象。如果一个大企业连网站都没有或者做得很差，给客户的印象是：这不是一个现代企业，是一个跟不上形势的企业。如果网站做得好，给客户的感觉是：该企业领导意识先进，走在时代的前列，管理科学化智能化，顾客感觉完全不同，信任度也高很多。

二、宣传企业形象与品牌

企业文化往往是一个企业的灵魂。也是塑造一个企业形象与品牌的根本。通过互联网这个窗口，可以得到更好的传播与推广。网站可以提高企业的知名度和品牌。经过一段互联网的热潮，尽管很多人批评互联网经济的不是，但是它在提高企业的知名度和品牌的作用是有目共睹的，例如搜狐、新浪、网易等，他们就是很好地借助互联网，把他们的品牌做到过亿人民币之巨。

三、介绍企业及展示企业产品

可以全面详细地介绍企业及企业产品企业网站的一个最基本的功能，就是能够全面、详细地介绍企业及企业产品。企业可以把任何想让人们知道的信息放入网址。如企业简介、企业的人员、厂房、生产设施、研究机构、产品外观、功能及使用方法等，都可以展示于网上。[NextPage]

四、新的营销渠道

扩大产品的销售渠道，企业网站可以满足一部分客户网上查询产品信息与采购的需要，抓住互联网商机，开展电子商务。网络营销不但可以作为传统营销的补充，还可以拓展新的市场空间，接触更多潜在的消费群体。



五、产品在线推广

通过网站全面展示企业经营的所有产品。互联网足以令您的产品与品牌更加形象立体地呈现在用户面前，比传统的宣传模式更加的丰富多彩、更加全面，更易于发布与传播。以前公司宣传多做宣传册，但一本宣传册充其量做到几十页，可网站却可以做到几百上千页。比如在介绍一个项目时，我们在宣传册上最多放上一两张照片，一段简短的文字介绍，但在网站上却可以详细介绍项目的背景、技术难度、施工情况等，这种效果显然比宣传册好很多。

六、大大降低推广成本

这是企业追求的目标。与传统销售行业相比，网络营销可以减少很多环节，建设企业网站不需要花费大额的金钱投资，也几乎没有任何风险性。产品通过网站由公司直接到达客户手中，省去了大中小批发商和零售商，以及中间过程中涉及到的广告宣传，物流与仓储等等，企业网站分担了这部份的人工，节省市场开发与业务销售及客户服务的成本，缩短销售体系的距离。最终，大大减少了人力物力，节约了费用，降低了成本，还提高了营销效率。

七、具有网络沟通能力

使企业具有网络沟通能力互连网络真正的内涵在于其内容的丰富性，几乎无所不有。对企业来说，拥有网站就拥有网络沟通能力。

八、与潜在客户建立联系

可以与潜在客户建立商业联系这是企业网站最重要的功能之一，也是为什么那么多企业非常重视网站建设的根本原因。现在，世界各国的经销商主要都是利用互连网络来寻找新的产品和新的供求，因为这样做费用最低、效率最高。原则上，全世界任何人，只要知道了企业的网址，就可以看到企业的产品和服务。因此，关键在于如何将企业网址推介出去。[NextPage]

九、增加客户的忠诚度

企业建立网站，将信息咨询站开设到网上，专人值守，提供信息服务。可与外部建立实时的、专题的或个别的信息交流渠道。一些企业在网站上公开电子邮件地址，使客户能够通过电子邮件向企业发表意见。通过网站可以及时反馈顾客使用产品后的意见，发现问题，及时解决问题。加强与客户的沟通，建立与客户交流的便捷渠道，不但可以倾听顾客的意见，了解顾客的心声，还可以加强企业与顾客间的联系，建立良好的关系。



十、信息的及时更新

网站内容可以随时更新，这点对于现代企业来说很重要。有的企业由于发生变故，甚至连地址、电话都变了，但是名片，传统的宣传海报上印的却是以前的电话与地址，这不能不说令人遗憾。而网站却可以随时更新，可以反映你企业的最新情况。还可以发布招聘信息，代理加盟信息等等。例如某企业新接到一个大型或有影响力的项目时，一般很少立刻重印宣传册，通常一年或更长时间才更换一次宣传册，许多人看到宣传册的时候，不仅客户多了，架构变了，甚至连地址、电话都变了，这不能不说令人遗憾，而网站却可以每天更新(甚至随时更新)，可以反映你企业的最新情况。

十一、有利于改善售后服务

在线服务能够更加及时地掌握用户群体，通过网站的交互式服务实现售前、售后的全过程服务。互联网的特点在于突破地域限制，可以服务于全国各地的用户。同时，网站是一天24小时都一直呈现在顾客面前的。而不像公司的咨询热线，服务电话，只有上班时间才可以联系到。下班与节假日的时候，客户就无法取得联系，导致信息不能得到及时的反馈，也可能会错过网上订单。

[NextPage]

十二、及时得到客户反馈的信息

可以利用网站及时得到客户反馈的信息客户一般是不会积极主动地向企业反馈信息的。如企业在设计网站时，加入客户与企业联系的电子邮件和电子表格，因使用极其方便，一般来说，客户习惯于使用这种方式与企业进行联系。

从上面几点不言而喻，看出网站建设对于企业的重要性，其实网站对企业的重要性不止这些，比如还有网站图文并茂，实时互动，信息量大，网址恒久不变，容易联想，强烈的印象，易于记住等等一些特点，再多的就不再这里写了，当你了解了公司企业建站的好处后，是不是也认为构建一个网站是不可或缺的呢。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](mailto:)